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93 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Chi ha risposto?

PROGETTO Extracurricolare: “LET’S COMMUNICATE" – TRINITY

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI

Email

clelia1c@virgilio.it

mariarisariasabbatino@gmail.com

simonamagagnotti@gmail.com

castangy@libero.it

anitabifulco@gmail.com

izzoveronica@virgilio.it

luisa.cinque2016@gmail.com

rosbuo@virgilio.it

ascarpa970@gmail.com

annac.71@libero.it

carmela.lanuto@istruzione.it

tiziana menichino@gmail com

Questionario di Veri�ca/Gradimento a.s. 2017/18.

DOMANDE RISPOSTE 93
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RISPETTO A: a) Comportamento
89 risposte

b) Socializzazione
90 risposte

c) Competenze relazionali
89 risposte
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d) Competenze disciplinari
90 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
90 risposte
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b) Tempi e durata
90 risposte

c) Partecipazione
90 risposte

d) Prodotto �nale
89 risposte
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Osservazioni (eventuali)
2 risposte

sarebbe opportuna la presenza di un esperto esterno madrelingua

Non è possibile esprimere valutazione

PROGETTO Extracurricolare: "Parlez-vous français?"- FRANCESE

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
87 risposte
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c) Competenze relazionali
87 risposte

b) Socializzazione
87 risposte

d) Competenze disciplinari
86 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
86 risposte

b) Tempi e durata
87 risposte
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c) Partecipazione
85 risposte

d) Prodotto �nale
86 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Extracurricolare: Educazione al rispetto e alla valorizzazione
del patrimonio culturale, artistico ed alla cittadinanza attiva: “A SPASSO
NELLA VILLA DI POPPEA” nell’ambito di “CITTADINI DEI SITI UNESCO”

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte

b) Socializzazione
92 risposte
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c) Competenze relazionali
92 risposte

d) Competenze disciplinari
92 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
92 risposte

b) Tempi e durata
92 risposte

c) Partecipazione
92 risposte
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d) Prodotto �nale
92 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare ed Extracurricolare: Educazione all’Alimentazione,
alla Cittadinanza attiva e all’Ambiente - "IL GIARDINO ALATO"
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LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
91 risposte

b) Socializzazione
92 risposte

c) Competenze relazionali
92 risposte
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d) Competenze disciplinari
92 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
92 risposte
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b) Tempi e durata
91 risposte

c) Partecipazione
91 risposte

d) Prodotto �nale
92 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare: Educazione allo sviluppo del pensiero
computazionale - "CODING" - Programma il Futuro

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
90 risposte
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b) Socializzazione
90 risposte

c) Competenze relazionali
90 risposte

d) Competenze disciplinari
90 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
90 risposte

b) Tempi e durata
89 risposte
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c) Partecipazione
89 risposte

d) Prodotto �nale
89 risposte
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Osservazioni (eventuali)
1 risposta

Non è possibile esprimere valutazione

PROGETTO Curricolare: Educazione Musicale “MUSICA MAESTRO’”

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
90 risposte

b) Socializzazione
90 risposte
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c) Competenze relazionali
90 risposte

d) Competenze disciplinari
90 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
89 risposte

b) Tempi e durata
90 risposte

c) Partecipazione
90 risposte
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d) Prodotto �nale
90 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare: Educazione Motoria “SPORT DI CLASSE” -
progetto promosso e realizzato dal Ministero dell’Istruzione, Università e
Ricerca e dal Coni.
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LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
91 risposte

b) Socializzazione
91 risposte

c) Competenze relazionali
91 risposte
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d) Competenze disciplinari
91 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
90 risposte
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b) Tempi e durata
91 risposte

c) Partecipazione
91 risposte

d) Prodotto �nale
91 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare: prevenzione di bullismo e cyberbullismo "INSIEME
CONTRO IL BULLISMO ED IL CYBERBULLISMO".

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte
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b) Socializzazione
92 risposte

c) Competenze relazionali
91 risposte

d) Competenze disciplinari
91 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
91 risposte

b) Tempi e durata
92 risposte
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c) Partecipazione
92 risposte

d) Prodotto �nale
92 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare: Inclusione "EDUCAZIONE STRADALE".

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
93 risposte

b) Socializzazione
93 risposte
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c) Competenze relazionali
93 risposte

d) Competenze disciplinari
93 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
92 risposte

b) Tempi e durata
93 risposte

c) Partecipazione
93 risposte
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d) Prodotto �nale
92 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare - Educazione alla legalità “I VALORI SCENDONO IN
CAMPO”

1 2 3
0

20

40

0 (0%)0 (0%)

31 (33,3%)

1 2 3
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)

23 (25%)

69 (75%)



29/6/2018 Questionario di Verifica/Gradimento a.s. 2017/18. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1WeavlUP_-7TC_vcHLgoE4-xyapMhelQATq_uyi5s2Fg/edit#responses 35/99

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte

b) Socializzazione
92 risposte

c) Competenze relazionali
92 risposte
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d) Competenze disciplinari
91 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
91 risposte
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b) Tempi e durata
91 risposte

c) Partecipazione
90 risposte

d) Prodotto �nale
90 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare - Continuità “SEMPRE INSIEME”

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
89 risposte
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b) Socializzazione
89 risposte

c) Competenze relazionali
89 risposte

d) Competenze disciplinari
88 risposte

1 2 3
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)

41 (46,1%)

48 (53,9%)

1 2 3
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)

42 (47,2%)
47 (52,8%)

60



29/6/2018 Questionario di Verifica/Gradimento a.s. 2017/18. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1WeavlUP_-7TC_vcHLgoE4-xyapMhelQATq_uyi5s2Fg/edit#responses 40/99

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
89 risposte

b) Tempi e durata
89 risposte
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c) Partecipazione
88 risposte

d) Prodotto �nale
88 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte
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Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento: Laboratorio di
matematica basato sul metodo del Prof. C. Bortolato -“MATEMATICA CON
IL METODO ANALOGICO” rivolto alle classi seconde di Scuola Primaria

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO RISPETTO A: a) Comportamento
87 risposte

b) Socializzazione
87 risposte

1 2 3
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)

39 (44,8%)

48 (55,2%)

40

60

37 (42,5%)

50 (57,5%)



29/6/2018 Questionario di Verifica/Gradimento a.s. 2017/18. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1WeavlUP_-7TC_vcHLgoE4-xyapMhelQATq_uyi5s2Fg/edit#responses 43/99

c) Competenze relazionali
87 risposte

d) Competenze disciplinari
86 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
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87 risposte

b) Tempi e durata
86 risposte

c) Partecipazione
87 risposte
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d) Prodotto �nale
86 risposte

Osservazioni (eventuali)
1 risposta

Non è possibile esprimere valutazione

PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento di italiano e
matematica: “INSIEME SI CRESCE” : rivolto alle classi di Scuola Primaria
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LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
86 risposte

b) Socializzazione
86 risposte

c) Competenze relazionali
85 risposte
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d) Competenze disciplinari
86 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
86 risposte
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b) Tempi e durata
86 risposte

c) Partecipazione
86 risposte

d) Prodotto �nale
86 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento per contrastare la
dispersione scolastica nella Scuola Secondaria di primo grado:“INSIEME
PER MIGLIORARE”

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
89 risposte
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b) Socializzazione
88 risposte

c) Competenze relazionali
88 risposte

d) Competenze disciplinari
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88 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte

b) Tempi e durata
86 risposte
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c) Partecipazione
87 risposte

d) Prodotto �nale
87 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "AMICA GRAMMATICA"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte
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c) Competenze relazionali
88 risposte

d) Competenze disciplinari
88 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte

b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
88 risposte
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d) Prodotto �nale
89 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "MATEMATICAMENTE"
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LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte

c) Competenze relazionali
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d) Competenze disciplinari
88 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte
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b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
87 risposte
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d) Prodotto �nale
89 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "PUPPET SHOW AD OPLONTI"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
90 risposte
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b) Socializzazione
90 risposte

c) Competenze relazionali
89 risposte
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d) Competenze disciplinari
89 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
87 risposte

b) Tempi e durata
89 risposte
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c) Partecipazione
89 risposte

d) Prodotto �nale
89 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "MUSICA AD OPLONTI"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte

b) Socializzazione
92 risposte
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c) Competenze relazionali
92 risposte

d) Competenze disciplinari
92 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
92 risposte

b) Tempi e durata
92 risposte

c) Partecipazione
92 risposte
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d) Prodotto �nale
92 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
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BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "IL GIOCO DEL CALCIO A CINQUE"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte

c) Competenze relazionali
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88 risposte

d) Competenze disciplinari
88 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
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b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
88 risposte
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d) Prodotto �nale
88 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "KARATE"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
90 risposte
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b) Socializzazione
90 risposte

c) Competenze relazionali
90 risposte
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d) Competenze disciplinari
90 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
90 risposte

b) Tempi e durata
90 risposte
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c) Partecipazione
90 risposte

d) Prodotto �nale
91 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO PON FSE - Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio - "LA
BUONA SCUOLA IN RETE" - Modulo: "GENITORI ... A SCUOLA!"

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
90 risposte

b) Tempi e durata
90 risposte
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c) Partecipazione
90 risposte

d) Prodotto �nale
90 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "BIODANZA"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
89 risposte

b) Socializzazione
89 risposte
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c) Competenze relazionali
89 risposte

d) Competenze disciplinari
89 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
89 risposte

b) Tempi e durata
89 risposte
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0 (0%)0 (0%)
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c) Partecipazione
89 risposte

d) Prodotto �nale
88 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "ATTIVITA' MOTORIA E
SPORTIVA"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte
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c) Competenze relazionali
88 risposte

d) Competenze disciplinari
88 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte
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b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
88 risposte
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d) Prodotto �nale
87 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "MUSICA AD OPLONTI"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte
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92 risposte

b) Socializzazione
93 risposte

c) Competenze relazionali
93 risposte
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d) Competenze disciplinari
93 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
93 risposte
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b) Tempi e durata
93 risposte

c) Partecipazione
93 risposte

d) Prodotto �nale
93 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "ATELIER DI CERAMICA"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
92 risposte
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b) Socializzazione
92 risposte

c) Competenze relazionali
92 risposte

d) Competenze disciplinari
92 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
92 risposte

b) Tempi e durata
92 risposte
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c) Partecipazione
91 risposte

d) Prodotto �nale
92 risposte
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Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "MODA E TESSILE"

LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte
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c) Competenze relazionali
86 risposte

d) Competenze disciplinari
88 risposte
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte

b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
88 risposte
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d) Prodotto �nale
87 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

PROGETTO ART.9 - del C.C.N.L. Comparto Scuola 2006-2009 - Misure
incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio- "UNA RETE PER
PESCATORI DI OPPORTUNITA' " - Modulo: "CODING PER TUTTI"
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LIVELLO DI RICADUTA DEL PROGETTO SULLE ATTIVITA’ CURRICOLARI
RISPETTO A: a) Comportamento
88 risposte

b) Socializzazione
88 risposte

c) Competenze relazionali
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d) Competenze disciplinari
88 risposte

LIVELLO DI SODDISFAZIONE RISPETTO A: a) Organizzazione
88 risposte
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b) Tempi e durata
88 risposte

c) Partecipazione
85 risposte
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d) Prodotto �nale
88 risposte

Osservazioni (eventuali)
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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